

享受“松弛感” 来利群崂山金鼎广场解锁美好假日

暖风拂面，轻诉万物生长的私语。五一假期即将来临，你是否还在为假期的安排而发愁？不想在景区人潮中拥挤，又渴望度过一个充实又快乐的假期？4月30日至5月5日，来利群崂山金鼎广场吧，这里将成为假期放松身心、畅享欢乐的理想之地！

最令人心动的莫过于浪漫初夏的惊喜抽奖活动。五一期间，只要在金鼎生活超市单票累计消费满158元，就能参与即开即兑抽奖，中奖率高达83.3%。2000元金卡、雅诗兰黛小棕瓶套盒、全网爆款极地之光、海上摩天轮门票、咖啡券、可乐等超多丰厚奖品等你来，单票最高可抽取3张，中奖能兼得。每一次开奖都充满未知的惊喜，说不定幸运之神就会降临，满载而归。

对于爱美的时尚达人来说，服饰满千返百活动绝对不容错过。利群崂



山金鼎广场300家品牌联合放“价”，在潮流服饰折扣的基础上，满1000返100，满2000返200。无论是充满异域风情的度假穿搭，还是活力四射的运

动装备、简约干练的通勤服饰，在这里都能一站式购齐。趁着五一假期的超值福利，轻松承包你的春夏衣橱，让你在这个季节成为街头最靓的仔。

美食是假期不可或缺的一部分。假日期间，超多美食新店开业，给味蕾带来全新体验。6楼的迎海海鲜自助，鲍鱼、梭子蟹、皮皮虾、乌参、生蚝等各类海鲜琳琅满目，火锅手切牛羊肉、三文鱼、哈根达斯、甜虾、铁板鹅肝等300多种菜品任意畅吃，烤肉+火锅+海鲜的豪华组合，一次吃过瘾。还有9点手作汉堡，有颜有料的汉堡，酱汁包裹着鲜嫩的肉饼、香脆的培根、金黄的煎蛋、新鲜的蔬菜和香浓的芝士，一口下去，满满的幸福感。更让人惊喜的是，活动期间全场餐饮美食单票消费满188元，送咪咕咖啡券2张，香醇咖啡搭配美味大餐，带来味蕾极致享受。

这个五一，别再犹豫，快呼朋引伴，来利群崂山金鼎广场吧！在这里，亲子同乐，吃喝玩乐逛一应俱全，解锁独一无二的假日美好！文/高静文

五一将至，还在纠结去哪儿释放积攒已久的压力，享受一个别样假期？利群西海岸金鼎广场已备好“疯感疗愈假期”活动，从吃喝玩乐到购物休闲，一站式满足你的需求，这个五一，让我们暂时放下生活的重担，来利群西海岸金鼎广场，找回那个最轻松自在的自己，开启一段奇妙之旅！

青岛特产节火热进行

走进利群西海岸金鼎广场，仿佛踏入青岛特产的奇妙世界。干海产品散发着大海的鲜香，高粱饴软糯劲道，还有经典的青岛啤酒，每一口都是青岛味道的浓缩。现在参与，就能享受优惠，把地道青岛风味带回家。

欢乐互动区等你来打卡

5月1日—5日，商场1楼园聚场化身欢乐打卡圣地。精心搭建的互动打卡美陈，配上趣味打卡道具，随手一拍就是大片。参与互动还有限量奖品等你拿。线上也别错过，在小红书、抖音发起话题挑战，点赞量TOP10的创作者能收获惊喜礼品。

体验“打工人存道具展”

来到商场6楼，“打工人存道具展”带你走进别样的文创世界。参与文创互动，说不定就能收获意外奖品，给假期增添一份小确幸。

精彩赛事嗨翻假期

5月1日的乐高编程体验，带你走进科技与创意的世界；5月2日的机甲大师挑战赛，机器的碰撞与竞技热血十足；5月3日的疯感假期随机舞，跟着音乐舞动身体，释放活力。

超值促销购物狂欢

4月25日至5月5日，300家服饰品牌联合放“价”。不仅有品牌折扣



活动，还能在抖音团券，550元团600元，满10000元更有超值好礼相赠。

家电国补8折优惠，单品至高补贴2000元。4月25日至4月30日，抖音9.9元团100元券、19.9元团200元券。5月1日—5日，购家电满额还送

家电通用券和精美礼品，套购满额再送金卡。

化妆品品牌折扣低至7.9折。黄金珠宝品牌惊爆价，满额还送大牌化妆品。

超市消费满128元可参与抽奖，小米15Pro等你抱回家。4月25日—30日，消费满68元返10元券，5月1日—5日可用。餐饮更有抖音团券，35元团50元、50元团100元、69元团100元，让你尽享美食盛宴。

此外，5月1日—5日停车免费，为出行免去后顾之忧。这个五一，就来利群西海岸金鼎广场，享受“疯感疗愈假期”，收获欢乐与实惠！

文/高静文

畅享旅途 福昌美食一路相伴

繁花似锦，微风轻拂，每一寸空气都弥漫着诗意与浪漫，正是出游的好时节。许多人早已订好车票机票，计划在五一假期奔赴诗与远方，也有不少市民偏爱自驾出游，随心所欲地行驶在公路上，看遍沿途的美丽风景，开到哪玩到哪，逍遥自在。然而，自驾游虽自由随性，出门前的准备工作却颇为繁杂，不仅要精心规划行程线路，物资筹备更是关键。路途奔波，一日三餐常常只能在车上、路上解决，因此准备好充足且便捷、美味又饱腹的食物至关重要。今天，就为大家推荐福昌食品的几款宝藏美食，让你在旅途中味蕾不将就。

福兴全豆豆浆作为福昌食品的拳头产品，绝对值得一试。它精选非转

基因大豆，运用先进的高分子剪切机技术，完整保留了大豆的营养与纤维。入口浓稠滑润，豆香四溢，每一口都能感受到满满的诚意。罐装密封后，通过杀菌釜设备进行高温密封杀菌，实现常温存储，且不添加任何防腐剂，方便携带又安全健康。旅途中，来上一袋福兴全豆豆浆，暖胃又暖心，为新一天的旅程注入活力。

喜欢重口味的市民，一定不能错过网红椒麻鸡。福昌食品选用成熟小公鸡，将花椒、辣椒、花椒等精心调配后填满鸡肚，经过充分腌制再卤制，麻辣鲜香的味道渗透到每一丝鸡肉里。咬上一口，麻辣在舌尖炸开，深受年轻人喜爱。自驾途中，撕开一包椒麻鸡，瞬间就能点燃味蕾，驱散旅途的疲



惫。福昌炸卤豆干同样出色，采用非转基因大豆制作，颜色源自自然香料熬煮，不添加任何化学增香增色添加剂，鲜香可口，豆香浓郁，老少皆宜。250克的小包装设计，轻巧便携，无论是当作零食解馋，还是搭配主食，都十分合适，是出游的绝佳选择。

此外，滇滇的五香烧鸡、五香香辣牛腱肉、地道风味肠、青岛老式大红肠，腌制肉串，以及耐可麦火烧、麦谷仔仔黄

油年糕等，也各具特色，能满足不同的口味需求。无论是咸香入味的烧鸡、嚼劲十足的牛腱肉，还是香甜软糯的黄油年糕，都能为旅途增添别样的美味。

福昌食品的所有产品，在利群各大商超均有销售。在开启自驾之旅前，不妨到利群商超选购福昌美食，让它们一路相伴，为你的旅途带来舌尖上的满足与快乐，轻享出游好时光！

文/高静文